



Надежда на рост евро постепенно тает

Выступления представителей ФРС оказали поддержку американскому доллару, который сумел отыграть часть позиций против евро и британского фунта после сильного роста, наблюдавшегося в понедельник в первой половине дня.

Представитель ФРС Роберт Каплан вчера заявил о том, что экономика США в этом году вырастет на 2,25% и текущие темпы подъема ВВП достаточны для повышения инфляции и увеличения занятости населения.

Каплан также обратил внимание на то, что потребительские настроения в США остаются достаточно сильными, а расходы населения могут повыситься. Среди повышательных рисков, по мнению Каплана, коммерческий сектор и налогово-бюджетная политика.

Что касается процентных ставок, то представитель ФРС заявил о необходимости их дальнейшего увеличения, так как низкие процентные ставки смазывают общую экономическую картину. Каплан также указал на то, что с удовольствием поддержит большее число повышений ставок в этом году, но лишь в том случае, если удастся добиться прогресса по мандатам ФРС.

Президент Федерального резервного банка Чикаго Чарльз Эванс также указал на возможность минимум еще трех повышений краткосрочных процентных ставок в этом году. Однако это произойдет лишь в том случае, если инфляция ускорится.

Сегодня выступит глава ФРС Джанет Йеллен, которая может оказать поддержку американскому доллару благодаря заявлениям, конкретизирующим дальнейшие сроки повышения процентных ставок в этом году.

Что касается технической картины по паре EUR/USD, то вполне ожидаемо, что восходящий потенциал евро снижается, что может втягивать в игру все новых и новых продавцов, а также покупателей американского доллара, которые будут рассчитывать на дальнейшее ужесточение денежно-кредитной политики ФРС США. Важным уровнем поддержки сейчас считается диапазон 1.0842-1.0850, прорыв которого



вернет торговый инструмент в район максимумов прошлой недели, а именно к уровням 1.0815 и 1.0785. Если же покупатели вновь попытаются протолкнуть евро выше 1.0885, то можно ожидать обновления недельного максимума в районе крупного сопротивления 1.0920, до которого быки вчера так и не дотянули.

Нефть остается под давлением, так как трейдеры сомневаются в том, что ведущие страны-производители нефти пойдут на продление срока действия соглашения о снижении добычи на вторую половину текущего года. Если такое решение принято не будет или будут в нем разногласия, то котировки нефти могут посыпаться дальше вниз. Нефть марки WTI в таком случае можно будет ловить уже в диапазоне от 42 до 44 долларов за баррель против текущих 48.



Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)